
Одбијање Парламента БиХ да по
хитном  поступку  размотри
законску  регулативу  шаље
негативан  сигнал  у  погледу
сарадње  са  Кривичним
трибуналом у Хагу
Овоседмична  одлука  Парламентарне  скупштине  БиХ  да  законске
амандмане у вези са будућим суђењима за ратне злочине у БиХ не
разматра по хитном поступку одгодиће почетак суђења за ратне
злочине у Босни и Херцеговини. ОХР је забринут да ово упућује
веома  негативан  сигнал  у  погледу  опредијељености  БиХ  за
потпуну сарадњу са Хагом.

Предложени амандмани на закон о судовима, тужилаштву, кривични
закон и закон о заштити свједока би, када би били разматрани
по хитном поступку, омогућили да се почетком наредне године
изврши трансфер предмета из Међународног кривичног трибунала
за  ратне  злочине  почињене  на  територији  бивше  Југославије
(ИЦТY) у Посебан одјел за ратне злочине при Суду БиХ.

Оба дома Парламентарне скупштине БиХ су одбила да по хитном
поступку  размотре  сет  закона  којим  се  регулише  будућност
суђења за ратне злочине у Босни и Херцеговини. Ако се ови
амандмани не усвоје до краја септембра, Посебни одјел за ратне
злочине неће моћи почети функционисати у пуном капацитету до
овог рока.

БиХ мора направити веома значајна побољшања у својој сарадњи
са Хашким трибуналом коју је високи представник описао као
“потпуно неадекватном”. Одбијање да се ови амандмани размотре
по хитном поступку угрожава напредак БиХ ка интеграцији у
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Евро-атлантске  структуре.  “Овакав  развој  догађаја  шаље
изузетно негативан сигнал; ово је хитно питање које Босна и
Херцеговина мора одмах да ријеши”, рекао је високи представник
данас.

ОХР апелује на парламентарце БиХ да учине све што је могуће
како би се осигурало да испуне овај рок и усвоје овај пакет
амандмана прије краја септембра. Не би се могло толерисати да
будућност ове земље и њених грађана буде угрожена од стране
политичара  који  краткорочну  изборну  добит  стављају  испред
реформи које ће донијети дугорочну добит.


